

中国“金花”给力

彭帅左脚抽筋依然击败对手

昨日,美网进入开赛第二天,中国“金花”持续良好发挥,彭帅在左脚抽筋的情况下依然击败了奥地利老将穆斯伯格,初次登上大满贯舞台的段莹莹虽然不敌6号种子沃兹尼亚齐,但她

在赛场上的表现同样可圈可点。

彭帅赢球的比分是6比3、6比4,虽然是2比0,但彭帅赢得并不轻松。在首局保发成功后,彭帅第二局顺利完成破发,以2比0领先。穆斯伯格在适应了彭帅的打法之后开始反击,

接连破掉彭帅两个发球局,把比分追成3比3。比分被赶上的彭帅并没有失去节奏,她先是在第七局抓住对手失误保发成功,紧接着又在关键的第八局完成破发,确立了5比3的优势,在一记发球直接得分之后以6比3赢得首盘。

第二盘的进程与首盘颇为类似,彭帅又是一上来以2比0领先,然后穆斯伯格将比分追到4比4;第九局彭帅破发成功,迎来了发球胜赛局,在一度以15比30落后的情况下,彭帅顶住压力连拿两分得到了赛点。

不过,就在这个时候她左脚突然抽筋,跪在地上恢复了很长一段时间。此后她集中全力用一个发球结束了比赛。

“如果最后一球没拿下来,我真的不知道会是什么结果,”

彭帅在赛后依然心有余悸。

段莹莹在中心球场面对曾经闯入过美网决赛的沃兹尼亚齐,这位24岁的新秀在比赛一开始颇为紧张,以2比6丢掉首盘。第二盘段莹莹发挥了她进攻刁钻的特点,一路将领先优势扩大为5比2;沃兹尼亚齐毕竟是“老江湖”,面对不利局面稳扎稳打,先是将比分扳为5比5,然后又连下两局,最终以2比0收获胜利。

第一次对垒世界前十,段莹莹通过本场比赛也有了一定收获,她说:“第一次跟世界前十的选手打……这种高水平的比赛,稍微松懈一点,就会被对手反超过来。”

当日女单比赛最大的冷门由17岁美国小将杜瓦尔创造,世界排名第296位的她以5比7、6比4和6比4击败了2011年美网冠军、赛会11号种子斯托瑟。

(本报综合)

费德勒首秀速胜

美国网球公开赛昨晨迎来五届男单冠军费德勒的亮相,他将斯洛文尼亚选手泽姆尔淘汰出局。

费德勒的首秀原本应在一个比赛日的夜场进行。尽管在他之前出战的小威努力“开快车”,在一小时内以6比0、6比1横扫意大利老将斯齐亚沃尼,但还是没能让费德勒赶在下雨之前登场。改到次日下午出战对费天王的状态影响不大,他打得相当从容,直到第三盘才算是受到一

些考验,最终还是以6比3、6比2、7比5顺利过关。

其他男、女单种子大多表现不错,如男单前十种子中的伯蒂奇、拉奥尼奇以及伊斯内尔、哈斯等名将皆击败对手。男单比赛似乎出现了“黑马魔咒”,赛前被美国网球专栏名家捧为“黑马”的球员竟然都没能闯过首轮关。继11号种子锦织圭首局出局后,波兰新星扬诺维茨和“莎娃男友”迪米特洛夫相继落马。

(本报综合)

国足备战友谊赛名单公布

恒大7将、鲁能5虎入选

中国足协28日公布了最新一期男足国家队的集训名单,傅博仍为代理主教练,赵旭日和冯潇霆这两名在1比5负泰国队比赛中引起争议的球员在缺阵东亚杯赛后重新得到了征召,而前锋郜林却没有入选。

中国队9月初将分别与新加坡队和马来西亚队在天津进行两场热身赛,以备战10月15日客场与印度尼西亚队的亚洲杯预选赛,在东亚杯赛上“救火”并有不错战绩的傅博将仍以代理主帅身份率队参赛。在新公布的25人名单中,广州恒大队共有7人入选,名额有所减少,其中前锋郜林和后腰黄博文均榜上无名,而赵旭日和冯潇霆这两个在“负泰国惨案”表现不佳的球员却榜上有名,郑龙也得以入选。国安小将张稀哲继续入围,鲁能队5名球

员入选,其中小将金敬道也在榜上。

出生于1992年的金敬道在本届国家队集训名单中绝对算新人,不过虽然年纪小,但这已经是第四次入选国足的集训,前两次都是在高洪波执教期间,还有一次是在卡马乔执教时期。作为中国男足未来的中坚力量,小将在给国足带来新鲜血液的同时也带来的新的战斗力。

值得一提的是,本期的名单并未出现恒大球员郜林、孙祥、秦升、黄博文的名字。近期郜林状态不算最佳,在恒大与卡塔尔莱赫维亚的比赛中,郜林总是反应慢半拍错失良机。可以看出,郜林到位率很高,但他不具备穆里奇处理球那种灵性,被里皮换下也印证了这一点。

(本报综合)

国足名单▼

广州恒大:郑智、张琳芃、曾诚、荣昊、郑龙、赵旭日、冯潇霆

江苏舜天:刘建业、孙可、吴曦

北京国安:杨智、张稀哲

贵州人和:杨昊、曲波

大连阿尔滨:于大宝、李学鹏

山东鲁能:杜威、杨旭、王永珀、金敬道、郑铮

广州富力:姜宁

青岛中能:刘健

上海申花:王大雷

上海上港:武磊

世界女排大奖赛

郎平率队夺总决赛开门红

28日,2013年世界女排大奖赛总决赛首轮争夺在日本札幌展开。中国女排在揭幕战中遭遇欧洲劲旅塞尔维亚。两队在激战四局后,中国队技高一筹以3比1力克对手赢得总决赛开门红,四局比分为25比21、22比25、25比17和25比20。斩获19分的副攻徐云丽在赛后被评为本场比赛的最佳球员。

伦敦奥运会结束后,各队都处于新老交替或者调整中,郎平率领全新阵容的中国女排在分站赛中以九战全胜排名榜首晋级总决赛,总决赛上将相

继与塞尔维亚、意大利、美国、日本和巴西等五支强队强强竞争总冠军。

但实事求是的讲,分站赛中国队并没有遇到巴西、美国及意大利等这样的强队,分站赛险胜的塞尔维亚还是以替补阵容出战;所以到了总决赛,各支强队尽遣主力上场,这会让以锻炼队伍、积累经验为主的中国女排遇到了真正的考验。

中国女排主帅郎平赛后表示赛前做了充分的准备,比赛中的换人调整也起到了很好的效果。

(本报综合)